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Desequilibrio hidroeléctrico tico 

El agua constituye el 75 a 85 % del peso de la 

mayoría de las células. De todos los componentes de 

un organismo, el agua es el más abundante. 

Constituye aproximadamente el 70% del peso total del 

cuerpo. 

Nota:  

En el embrión de 

rnamífero la 

proporción de agua es 

superior a cualquier 

fase más avanzada de 

desarrollo, y en el 

anciano la proporción 

de agua es mínima. El 

contenido de agua 

varía en los diferentes 

tejidos. Los tejidos de 

vitalidad más intensa 

son más ricos en agua 

que los inertes 



 

El agua secretada por el intestino es disolvente 

de los productos de desecho y es necesaria para 

asegurar la consistencia adecuada de las heces. 

La eliminación diaria 

por esta vía es de 

200 mi pero puede 

aumentar en casos 

de vómito o diarrea. 

Cuando esto ocurre, 

se pierde además de 

agua, K+ , Na+ , Cl" y 

HCO 

Los riñones son los encargados de filtrar todas las 

cantidades de agua. o. Normalmente se eliminan 1,200 

a 1,500 mi por día. Diariamente se filtran alrededor de 

170 litros de agua. De este volumen se excretan menos 

de dos litros, o sea 1% del filtrado 

Electrolitos: se clasifican en tres categorías según las 

conductividades eléctricas de sus soluciones acuosas: electrólitos 

fuertes, débiles y no electrólitos. Electrólito es toda sustancia que 

en solución o sal fundida conduce la corriente eléctrica 
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